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Éhség forradalom
felhői vonulnak végig az elvén- 
hedett Európa egein. Itt-ott a 
feszülés már olty nagy, hogy a 
véres jellegek tornyosuló sötétjé­
ből trónokat ledöntő villámok 
< ikkázn&.k ki. A sokat szenvedett 
nép baragvó villámai ezek, ame­
lyek felett nem lehet egyszerűen 
naj í rendre térni, de nem lehet 
ezek ellen a szuronyerdőkből ösz- 
szeállitott, villámhárítókkal sem 
védekezni.

A népek, nemzetek bajait orvo­
solni kell, józan körültekintéssel 
kell keresni a .bajok forrását és 
meg kell ^szüntetni azokat, akár 
politikából, akár közgazdasági for­
rásból eredők azok, — most nem 
szabad figyelmen kívül az állam 
hatalomnak azt az axiómát, hogy 
a forradalmakat nem az esély, 
hanem a szükség teremti elő és

t A világtörténelem Lapjain mindig 
I az államhatalom szégyenfoltjaként 
I tűnik fel egy olyan forradalom, 

melynek índitóoka az emberiség 
legrettenetesebb réme : az éhség. 
A javakban dúskálok nem tudják 
felfogni e szó valódi és borzasztó 
értelmét, a jóllakott gyomor nem 
ismeri az éhséget, mely az élelem, 
lakás, tudárkodás és egyéb köz­
szükségleti dolgok, folytonos ár­
emelkedése következtében kétség- 
beesésbe és öngyilkosságba ker­
geti a szenvedőket.

Nem égbekiáltó állapot-e, hogy 
gazdaságilag különben jólsituált 
államokban az éhség adja a pol­
gárok kezébe a forradalom fegy­
vereit !

Ki a bűnös V
A népek éhező ezrei, vagy az 

államhatalom.

íimnnepséget még az is, hogy Dr. Ugró- 
polgármestereskedése alatt értük meg ezt 
a jubeliumöt. Mert ha igazán naggyá lett 
Újpest várossá egy külön ünnepet Dr. 
Ugró tiszteletére. Újpest város és Ugró 
Gyula annyira összeforrtak, annyira 
eggyek lettek, hogy a város ez örömünnepén 
feltétlenül ünnépelnünk kell a polgármes­
tert is, akinek Újpest mindenét köszönheti

Válasz.

mint ilyen természetes és c 
rü. Másként a szükség törvényt 
bont. A józanész diktálja, hogy a 
természet sújtó erejével szemben 
dacolni nem, csak védelmezni le­
het és kell. De a védekezés ne az 
erők összemérésében induljon ki. 
hanem az ellentétek elosztásának 
módozatait keresse és találja meg. 
mert az erőmérés csak erőveszte­
séget és legjobb esetben csak 
egyoldalii eredményt szül. A pá­
risi és bécsi ínség forradalom, 
melynek hatása mára fővárosban 
is érezhető intő példa arra, hogy 
a mai közgazdasági abnornitások 
sürgős és elodázhatlan orvoslásra 
szoritnak.

Újpest város jubeliuma.
Megemlékezett már az „Újpest" múlt 

heti számában Újpest városának 81 éves 
fennálásáról. Jól esik nekünk, hogy a 
városunk hatalmas fejlődéséről írottak 
Újpest minden rétegében oly élénk tet­
szésre találtak. Most mikor itt állunk 
csaknem egy évszázados múlt mögött 
most esik csak igazán jói az a tudat, hogy 
mi is kivettük mindenkor a magunk részét 
abból a hatalmas munkából amely városun­
kat azzá tette a mi ma: nagy, fejlődő kul- 
tur várossá. Ott voltunk mi is mindég, 
amikor a toll fegyverével küzdhetünk a 
subjectivitásból teljesen menten. Ott 
voltunk, amikor ostorozni kellett, de ott 
voltunk akkor is amikor jónak találtuk 
méltatni a kor javáért munkólkodókat,

Halványozottan értékessé teszi ezt az

E lap hasábjain a közel múltban tár­
gyilagosan foglalkoztunk az újpesti függet­
lenségi kör ügyvezetésével, ostorozva a 
személyeskedésben és intrikákban megnyil­
vánult törekvéseket, amelyek letagadhat- 
lanul megbénították a kört helyesirányu 
tevékenység kifejtésében.

Reámutattunk arra, hogy aggodalommal 
látjuk a személyeskedés és intrika fejét 
felütni a kör uj vezetőségének egybeállí­
tásán ál, amikor a vezető egyének szere­
peltetése körül súlyos taktikai hiba esett 
s amikor nem minden ódium nélkül kell 
a kandidáló bizottságnak a kör érdekében 
mindenkor önzetlenül működő derék tag­
jai mellőzésével kifejezésre juttatott rút 
hálátlanság vádját megtűrni és elviselni

Megállapítottuk, hogy e hálátlanság csak 
folyománya az ügyvezetés szerencsétlen 
ténykedésének, amely nem a munka, az 
önzetlen áldozatkészség erkölcsi elismeré­
sében, hanem a piszkolódás és meggyanu- 
sitás fegyvereivel derék polgárok őszinte 
intencióinak megsemmisítésében látta fel­
adatát kimerítve.

E konkrét és közismert tények cáfolata 
helyett az „E. H.“ jónak látta úgy beállí­
tani szókimondásunkat, hogy az „Újpest" 
cikke Dr. Ugró Gyula polgármester ellen 
irányul és ennek őrve alatt, bennünket 
hasonlít össze csaholó, koneóhes ebekkel 
és védelmébe veszi Viktora Ferencet.

E ribanc-trükk becsületére vállliatik egy 
mázolónak, de semmi [esetre sem illeszt­
hető a tisztességes újságírás keretébe.

— csősz. és kir. udvari Hangszergyára —
Budapest, VII., kér. Rák.óczi-ut 36. sz.
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Aminthogy mi Dr. Ugró Gyalu polgár­
mester kimagasló egyéniségének mikénti 
méltatásában nem fogadunk el tanácsot, 
úgy megalkotjuk a magunk meggyőződése 
szerint véleményünket a tolakodókról) 
akik közelébe férkőzve nem meggyőződés­
ből, hanem saját jól felfogott érdekük is- 
tápolása miatt settenkednek körülötte.

Nagyon megnyugtató volna, ha az új­
pesti függetlenségi táborra tudnék erősza­
kolni azt a meggyőződést, hogy az uj ügy­
vezetés önzetlenül fogja tudni megállni 
helyét és mindenesetre diasérendő volna, 
ha a függetlenségi körön kívül állók is 
a mcnde-mondák határozott cáfolataként 
megbizonyosodnának arról, hogy az eddigi 
ügyvezetés csak áldozattal és tövissel járt 
és senkisem reflektál arra, hogy egy os­
toba sürgönytréfa rekompenzációaképen 
mint városi pénztáros fejezze be párt- 
működését.

A tények beszéljenek!

A becsület hiénái,
Aljas rágalmazás Papír Sándor ellen,
Papír Sándor sziházi igazgató ellen al­

jas rágalmat koholtak eddig ismeretlen 
szereplők. A nagy gépszerűségnek örven­
dő, becsületes és minden tekintetben kor­
rekt igazgatót nem kevesebbel vádolja 
a fáma, minthogy házmesternője négy éves 
kis leányán erkölcstelen merényletet kö­
vetett el. A botrányos rágalmat, — mely­
nek, mint a rendőri és orvosi vizsgálat 
kiderítette semmi alapja nincs — a kis 
leány édesanyja, egy hisztérikus asszony 
terjesztette, de minden valószínűség sze­
rint ez az asszony csak eszköz azoknak 
a kezében, akik Papír egzisztenciájára 
akarnak törni.

A rendőrség a megrágalmazott színigaz­
gató panaszára szigorú és széles körű 
vizsgálatot indított ez ügyben, a közönség 
pedig mélyen elítéli az aljas rágalmat és 
tüntető rokonszenvével veszi körül a meg- 
rágalmavott igazgatót.

TÁRCA.
Mit álmodol . . .

Mit álmodol édes atyám 
Oda lenn a sírba ?
Azt kérdezem hantjaidra 
Leborulva sírva.
Van — e csöndes nyugodalmad 
Én miattam ottan ?
Nem érzed, mily elhagyott,
Árva vagyok mostan ?
Oh ! ne tudd meg szenvedésül! :
Hogy hány — vet a hullám. . .
Tört remények erdejének 
Hulló lombja hűlt rám.
Öli! no tud meg, legyen álmod 
Csöndes, édes álom . . .
Porladozó szent szivednek 
Semmi ott ne fájjon.
Oh : ne tudd meg . . .
Elröppen c lélek :
Majd ott, — majd a másvilágon 
Mindent elbeszélek.

Ifj. Asztalos Lajos.

ÚJPEST

HÍREK.
*■ — Felkérjük munkatársainkat és olvasóin­
kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 

estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 

illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 

fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége. 
Tnvasz-u. 1. sz.

— Esküvő. Giergisz Lajos cs. és kir, 
százados f. é. szeptember hó 26-án d. u. 
5 órakor, az újpesti róm. kaibólikus temp­
lomban tartja esküvőjét Wágnor Mariska 
urloánnyal, Teszárilc Antal városi képvi­
selő unoka bugával.

— A zsidó uj év szombaton vette kez­
detét, mely alkalommal a zsidó számítás 
szerint a világteremtésétől kezdődőleg 
5671. év múlt el, vagyis moöt léptünk, az 
5672-ik esztendőbe. Zsidó polgártársaink, 
mint minden évben, úgy az idén is a 
templomban ájtatós imádság között ün­
nepelték meg az uj év szent ünnepét, 
mely alkalomból mi is jó kívánságainkkal 
halmozzuk el az ünneplőket,

— Szomorú szüret. Városunkban az idén 
a szokásos szüreti mulatságok elmarad­
nak. Hatóságunk ugyanis a kolerára való 
tekintettel betiltotta a szüreti mulatságo­
kat, ami bizony kellemetlen, de alapjában 
véve helyes és megszívlelhető intézkedés, 
ha figyelembe vesszük a fekete rém je­
lenlétét, mely a maga módja szerint szin­
tén szüretre készül. Gyászos szüret volna 
ez, tehát inkáb nem kérünk a magunk 
szüretéből sem.

— A fekete rém. Városunkban még itt- 
ott felüti fejét, de Istennek hála a veszély 
korántsem oly nagy, mint amint az előz­
ményekből következtetni lehetett. Két hét­
tel ezelőtt mindössze 2 megbetegedés tör­
tént, de egyik sem volt halálos kimene­
telű. Az elmúlt héten hat megbetegedés 
történt. Megállapittatott, hogy a kolera 
fészke a Váci-uí 36. szám alatt levő

Asszonytragédia.
Irta : Szentgyörgyi Ferenc.

(Folytatás.)

Mint szárnytépett, elhagyott galambfióka, 
úgy vergődött a szegény asszony a kék 
selyem paplanos ágyon. Nem hallott ő 

I semmit férje beszédéből, csak azt. hogy 
I nem őt szereti, hogy nem az övé, hogy 
, elvesztette örökre, örökre. Hát igaz! Hát 

nem hazudtak a névtelen levélírók. Meg- 
I csalták. Megcsalta az, akit ő annyira 

szeretett, annyira imádott. Oly elhagya- 
I torinak, árvának érezte magát ebben a 

pilláidban, hogy legjobb szerette volna, lm 
most szép csöndesen, minden feltűnés 
nélkül ráborítaná a halál fagyos köpönye- 

; gót. Oh, hogy a halál is késik, hogy az 
I nincs itt, amikor kérik, amikor várják, 
i amikor kellene.

. . . Délben kelt föl. A szobaleány azzal 
fogadta, hogy a nagyságos asszony már 
reggel nyolc órakor eltávozott hazulról és 
azt mondotta, hogy csak késő este fog 
hazajönni.

1911 szeptember 24.

Schein-féle ház. A hatóság most már gyö­
keres intézkedésre határozta el magát. 
Mint értesülünk a jövő hét folyamán a 
tüzmartalókává fogják tenni a kolerafész­
ket, amely szokatlan, de mindenesetre in­
dokolt intézkedés, megnyugtatja majd az 
örökös rettegésben élő közönséget.

-- A Méh asztaltársaság október 1-én 
tartja meg őszi mulatságát a Turko- 
vits Nándor vendéglő összes helyiségében 
Vasut-utca 5. szám alatt, 

j — Péter király Budapesten. Belgrádiul 
i jelentik. Itteni politikai körökben befeje­

zett tényként beszélik azt a hirt, hogy 
Péter király október első felében, amikor 

I ő felsége Budapestre jön, teszi meg el­
maradt látogatását Ferencz József k irály- 
nál. Péter királyt útjában Milovanovics 

j külügyminszter fogja elkísérni.
x Vivótérem. Újpesten, Gyár-utca 2. szám 

alatt Kónyái Kiss Albert vivómester, kard- 
i és vitőr vívásban oktatást ad. — Mint ér­

tesülünk számos jelentkezővel dicseked- 
I hetik.

X Uj cipő áruraktár. Élénk feltűnést 
; kelt az az ízléses szakértelem, mellyel 

Kobrak-fóle Arpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját készítmé­
nyei tévli- Hu- és gyermekruhák bari. 
Készít öltönyöket már 25koronától kezdve.

I X Ifj. Link Vilmos bádogos- és szerelő­
mesternek lapunk mai számában meg­
jelent hirdetésére felhívjuk olvasóink szi­
ves figyelmét.

x Eichel Testvérek óra- és ékszeráruháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv- 
utca sarok. Arany és ezüst órák, fali és 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fenn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráramat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlási 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Edison és a levelezés. A nagy ame­
rikai szel lenióriás egy uj és ma még ki-

— Bizonyára — gondolta a férj i la­
in elyik rokonához ment. Nagyon okosan 

I tette, legalább majd azok megnyugtatják . . •
Nyugodtan felöltözött, megebédelt, ebéd 

után aztán elment egyik körúti kávéház­
ba. Mikor belépett a kávéházba, a terra- 

; szón lévő régi ismerősei szokatlan köszön- 
I téssel fogadták. Eleinte zavarta a körötte 
j ülők különös viselkedése, de aztán meg­

nyugodott.
— Valószínű, hogy tudják, hogy a fele*

! ségemtől clvállók! . . .
Leült törzsasztalához, megitta a feketéjét 

s egyáltalában tudomást sem vett a körötte 
történt dolgokról. A pincér legalább tízszer 
megtörölte az asztalát s mindig úgy tűnt 
föl neki, mintha valamit kérdezni szeretne. 
De nem szólt. Aztán oda tették elébe egyik 
korán megjelenő délutáni lapot. Unottan 
ütötte föl az első oldalt . . . Aztán, mintha 

j villáin csapott volna melléje, félig sápadtan, 
félig megdermedve nézett az újságba. A 

I második oldalon hatalmas, szinte ordító 
1 belükkel egy cikknek a elme: „A Dunába 

ugrott egy uriasszony.“ A neve is ott
I volt . . .

Forgott a viliág a férfi körül, mikor 
kiért az utcára. Mint egy fél őrült bolyon-

#
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számithatatlanul becses találmánnyal lepte 
meg ismét a világot: megalkotta a dik­
táló gépet, mely a müveit emberiség 
egyedüli ideális gondolat inegrögzitö 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében van még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes Írónk, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem bir gondolataival együtt 
röpülni; viszont azt mindenki tudja, aki 
gyorsírónak mondja be leveleit, vagy egyéb 
irnivalóit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket 
és hibákat von maga után a leírásban. 
Most már ez persze túlhaladott dolog: a 
legfontosabb megörökitendőket is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépünknek és Írnokunk 
vagy gépírónk tetszés szerinti tempóban 
vetheti papírra a diktandókat tartalmazó 
hengerünk nyomán közlendőinket. Nagyobb 
irodák Amerikában már nem is papíron 
hanem csupán diktafon-hengdrek utján 
leveleznek egymás között, Hazánk nem 
fog a külföld mögött maradni, amiről lel­
kesen gondoskodik Sternberg Ármin és 
Testvére cs. és kir. udvari szállítók buda­
pesti hangszergyára.

x Hajnalba! Ez a cime egy rendkívül 
sikerült legújabb kétoldalú 3 koronás hang­
lemeznek, melynek szereplője: egy iszákos 
féi-j, a civakodó feleség és a viceházmester. 
Ez a kacagtató lemez eredeti felvételben 
egyedül csakis Wágner a „Hangszerkirály 
nál kapható. (Budapest, József-körut 15. 
Senki sem tudja ezen lemez játszása közben 
a nevetést visszafojtani. Tehát semmi 
körülmények közt ne mulasszák el t. 
olvasóink, ha magukat v. vendégeiket való­
ban jól kívánják szórakoztatni, hogy ezen 
lemezt megrendeljék. Árjegyzéket pedig 
mindenesetre ingyen kérjenek.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti cim a budapesti Sternberg Ármin 
es Testvére cs. és kir. udvari hangszer­
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál­
lalatnak Rákóczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatók nagyban és

gott mcllékutcákból-melékutcákba, arca 
halálosan sápadt volt s egész testében 
reszketett.

— Hát ezt tette, — mondotta magának, 
aztán szinte bátorítólag tette hozzá — ón 
nem tehetek róla.

Ez az utolsó gondolata megnyugtatta. 
Szerette az asszonyt, közölni is akara vele 
bűnét, de sajnálta szegényt. Várt, talán ő 
is megunja a folytonos egyedüllétét, a 
magányt, kívánkozik a társaságokba és 
talán eljön az az idő, hogy az asszony 
fogja kérni: váljunk el. Az aszonyka 
azonban elhagyatottságában, árvaságában 
is Iliién kitartott mellette és tiszta maradt. 
Hogy ez legyen a vége, ezt nem várta, 
nem is gondolta! Ő nem tehet róla!

Ezeket a gondolatokat aztán szinte bele- 
szuggerálta magába és teljessel! tudatában 
volt annak, hogy az asszony öngyilkosságá­
ban ő nem bűnös...

— Én nem tehetek róla — ismételgető, 
aztán kissé sápadtan, de határozott nyugod- 
sággal megindult — a színésznő lakása 
felé . . .

(Vége.)

kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy ! 
még a legtájékozottabb zeneórtöknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külön-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer­
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
ber Annin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például: egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
müiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik­
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád­
ot és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég j 
fő üzlete Budapest VI., Podmaniczky-utca ! 
1. szám alatt van. |

— Mübutorkiállitás és állandó raktár.
Sternthal Miksa helybeli műbutorgyáros J 
a közeli nápokban István-ut 7. szám alatt. | 
háza első emeletén állandó műbutorkiállitást “ 
rendez. Ennek az újításnak nagy jelen- jj 
tősége van nálunk, mert igy a vásárló : 
közönség minden rétege közvetlenül 
hozzáférhet a bevásárlási forráshoz és : 
minden vásárlási kötelezettség nélkül ,
megtekintheti a kiállított bútorokat. E

fi
x Szülők figyelmébe Volt polgári és ke- ; 

reskedelmi iskolai tanár lelkiismeretesen íj 
oktat és előkészít nyilvános polgári - reál- j, 
és kereskedelmi iskolába járó nehéz felfo- íj 
gású és nehéz tehetségű fiú - és leány ta- * 
nulókat. Alapos oktatást ad polgári isko- 1 
lai magántanulóknak az I - VI osztály le- :j 
vizsgázásáig. Külön szakszerű direkt mód- j; 
szerű oktatás magyar - német és francia j 
nyelvből levelezésből polgári és keres- j 
kedelmisták számára. Kereskedelmi szak- j. 
tárgyak és gyorsírásban! kiképzés. Ut- i 
mutatás különféle pályákra, Jelentkezni ) 
bármikor lehet az alulírottnál. Halász j 
István volt polgári és kereskedelmi isko- 6 
lai tanár. áll. isk. tanító. Lakás : Lőrinc - u ! 
51. az udvarban balra. \

minden ebből eredő bajt: rosz- 
szuilót, szédülést, fej fájást, bágyadt- 
ságot stb. rövid idő alatt teljesen 
megszüntet. Az igazi Ferencz Jó­
zsef víznek jó az ize és valóban 
jót tesz!

Ajánlatos csakis valódi Ferencz 
József vizet kérni és nem budai 
vagy egyéb általános elnevezést 
használni, mert több csekély ér­
tékű viz csalódásig hasonló vig- 
netákkal jön forgalomba. Kapható 
gyógy tárakban és füszerkereske- 
désben.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

KÖZGAZDASÁG

Nagyon sok olyan betegség van 
mely nem szervi hibákból ered és
melynek nem komolyabb elválto­
zások képezik alapját, ennek da­
cára heves és kínzó fájdalmakkal 
járnak. Minden tapasztalt orvos 
tudja, hogy ily esetekben az emész­
tési működésben van a hiba, vagy 
a gyomor nem működik kielégítő 
módon, vagy a belek fejtenek ki 
renyhe működést.

Ily esetekben nem rendel mást 
mint 7s vagy egy egész borospo- 
Jiárnyi természetes Ferencz 
József keserűvizet, melyet a 
betegnek naponkint reggel éh­
gyomorra kell mginni. Ez az egy­
szerű, olcsó és kellemes kúra

— A husdrágaság. A bécsi kusforra- 
dalom élénk visszhangra talált a magyar 
fővárosban is. Nem a harcias kiálitások 
újultak meg nálunk, hanem az a fájdalmas 
felsohajtás, hogy maholnap lehetetlen lesz 
a megélhetés az élelmiszerek folytonos és 
mindinkább elviselhetetlenné váló drágu­
lása miatt. A helyzet ugyanaz nálunk is, 
mint Bécsben. A hús ára tiz év alatt há­
romszor o sáraemelkedett és majdnem ugyan­
ilyen arányban drágult a tej, a kenyér és 
a többi legszükségesebb élelmiszer. "A 
hivatalnokokat, a kisiparost és általában 
azokat, akik meghatározott öszszegből 
kénytelenek magukat és- családjukat fön- 
tartani, a legközelebbről érinti az élelmi­
szerek árának uzsoraszerü emelkedése. 
Úgyszólván minden fillért élelemre kell 
költeniük és még igy is csak szerényen 
táplálkozhatnak.

Drágul a pénz. Megtörtént a német bank 
rátaemelése és valószineleg követni fogja 
ezt az Angol Bank csütörtöki ülésén az 
angol pénz megdrágulása is. Természetes, 
hogy ilyen körülmények között nagy ér­
deklődéssel várják az Osztrák-Magyar 
Bank 28-iki tanácsülését. Bécsi pénzügyi 
körökben azt hiszik, hogy a főtanács ere­
deti szándéka ellenére mégis fel fogja 
emelni a kamatlábat, különösen azért, — 
mert a bécsi pénzplaccon s mindinkabo sú­
lyosabb lesz a helyzet és tartani lehet at­
tól, hogy ha a közös jegybank megma­
radna az olcsóbb ráta mellett, akkor a 
pénz áttódul Németországba, a hol most 
nagy a pénzszükség.

Újabb földgázforras Erdélyben. A buda­
pesti földtani intézetnek egy uj nagytvr- 
j ed el mii földgázforrás felfedezéséről tettek 
a napokban jelentést. Az uj földgázforrás 
Imecsfalva község határában tör ki. Er­
délynek azon részén, a hol még földgáz 
mindezidáig nem mutatkozott.

A kávéaruk újabb emelkedése. A kává­
éi-ak az utóbbi napokban Hamburgban 
azonnali szélit ásóknál ötven kilogramon- 
ként G1 márkáról 62 márkára emelke­
dett. Az áremelkedés oka abban keresen­
dő, hogy a Santosból érkező jelentések 
szerint az idei termés a kedvezőtlen idő­
járás következtében 11 és fél millió zsák­
ról 9 és fél millióra redukálódott.

A
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Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

~ VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Kés/.ií mind” szakmába vágó munkát' :: Nagy" raj-tár takarék- és asstaU liizbel,vt-kb,m.

színház.
\z elmúlt színházi hét Bíró „Sárga h- 

W‘ című szenzációs vidéki történetével 
’ askldett a közönségnek. Hogy meny- 

«-/ivesen fogadta úgy a darabot,
mint az előadást a miközönségünk, annak 
legékesebb bizonyítéka, hogy három elo-
a“^ng-ttdannSZTér.ZA vidéki politi­

kai L Uradalmi élet félszegségeit, apró- 
cseprö panamáit élénk realizmussal meg­
rajzoló darab, melynek milieujébe azon­
ban a kedves romantika is belopózik élénk, 

nndbatni lebilincselő hatással volt, a kö­
zönségre, melyet fokozott még a minden
tekintetben magas színvonalon allo elöa • 
Abbonyi Tivadar a nagyherceg Rajna 
AHce Judit szerepében minden alkalommal 
rászolgáltak a közönség tnpsaira, me } 
gyakran hívták a kiváló szereplőket a 
függöny elé is.— Papír Sándor „Nác 
lány egy semmitmondó kis szerepében le­
pett fel, de művészetének nagyságát ep
ezzel mutatta ki, hogy felfogásával és ala­
kításával a kis szerepből is nagyc» csinálva 
azt a művészet magaslatara em • 
közönség tapsaiból még Lévai Szén «« 
Peterdi, Lukács, Vécsei, Megyeri és Hajdú
is kivették méltó részüket.-A hét egyi
kedves darabja volt meg a „Hl 
Csók‘ -ok operette, melyben Papír, Reményi 
Blanka, Lukács, Szentes. Balogh aratták a 
közönség tapsait. - Szerdán a «Baccarat 
került színre telt ház előtt jól sikerült

átengedte vállalkozóknak. E vállalkozók 
egyike, Mildenberger Márton a mai köz­
úti villamos vasút helyén építette meg az 
első házat. Tiz évvel később már ‘24 ház 
állott az uj megyeri telepen 1841. október 
elsején Lőwi Isztál biró bejelenti Pest sz. 
kir. város polgármesterének, hogy 1 est 
városa iránt érzett „honfiúi érzelemből 
a telep Újpest nevét fogja viselni. Nyolc­
van év nem nagy idő egy város életében, 
de nagy dologfitt, e helyen, ahol a nyolc­
van év előtti homok pusztán Magyarorszag 
egyik legnagyobb városa áll. Az újpesti 
Népszínház október elséjén megünneph e 
város bölcs alapitóit és azok utódait. Egy 
rövid revüette lesz az ünneplés kerete. 
Mit fog ábrázolni ez a reviiettte ? Nehéz 
pár szóval elmondani. Egy, az őszi estén 
révedezve feltűnő képet a már letűnt 
múltból.

u előadásban. -... ................
)

Heti műsor:

Szept. 24 vasárnap d. u. Tilos a csók.
este Ezred apja.

]{ 25 hétfő „ Móltós. csizmadia
Mérsékelt hely árakkal

26 kedden „ A rejtélyes ember

27 szerdán „ Ezred apja.
i 28 csütörtök „ Cirkusz. Először.

r> 29 péntek „ Sárga liliom.

r 30 szombat „ Cirkusz.

V *
A nyolcvan éves Újpest. Nyolcvan esz­

tendővel ezelőtt homok pusztaság állott 
a mai virágzó Újpest bolyén. Nyolc—m 
éve lesz októberben, hogy gróf Karolyi 
István megyeri pusztájából nagyobb terű 
jetct hasított ki s áron,la dij ellenében

nyílt-tér.

Nyilatkozat.
A „Nap“ tegnapi számában „Rágalmaz­

zák Papír Sándort" cimü sugalmazott cikk 
látott napvilágot, mely személyemmel kap­
csolatban a legképtelenebb és leggaládabb 
hazugságoktól hemzseg. Sokkal inkább fe- , 
lette állok e piszkos rágalmaknak, a me­
lyeket a cikk sugalmazója egyszerűen ki­
gondolt és igy nem védekezésül nyilatko­
zom, hanem mert nem engedhetem, hogy 
puszta reklámhajhászatból a közvéleményt 
félrevezetni és z* való ügyről a figyelmet
elterelni akarják. ,

Nevetséges és huta hazugság a cikrc
azon állítása, hogy a Király-utca 1. számú 
házamban levő kávóház az én tulajdonom. 
Ezt a cikk sugalmazója éppen oly jól 
tudja, mint mindenki, hogy nekem mint 
ügyvédnek nem lehet kávéházam, de azt 
is tudja jól, hogy a kávéház Singer Mi­
hály kávés tulajdonát képezi, a ki tőlem 
a helyiséget tavaly bérelte ki 12 évre és 
a ki azt fényesen berendeztette.

Alávaló hazugság a cikk azon állítása, 
hogy ezen kávéházat a Papír Sándor apósa 

; én tőlem akarta megvenni, mert a cikk 
, sugalmazója jól tudja, hogy az após a 

kávéház megvételére vonatkozó alkudozá­
sokat a tulajdonos Singer Mihállyal foly­
tatta és hogy a vétel csak azért nem jött 
létre, mert Singer készpénzben és egy­
szerre kívánta a vételárat megkapni, ame­

lyet az após nem akart vagy nem tudott 
teljesíteni.

Alávaló hazugság a cikk azon állí­
tása, hogy köziem és Papír Sándor kö­
tött rossz lett volna a viszony, mert a 
cikk sugalmazója nagyon jól tudja, hogy 
én Papír Sándorral és nejével a legszivé- 
lyesebb viszonyban vagyok, azt is tudja, 
hogy Papír és neje tegnapelőtt délután 
is nálam voltak és hogy az ő jelenlétük, 
ben hivattam magamhoz Balázs Lajos 
házmesteremet, a kinek megparancsoltam, 
hogy az ügyben egy lépést se tegyen és 
elbocsújtással fenyegettem meg őt, ha 
Papír elleni vádakat tovább is hangoztatja.

Alávaló, gálád rágalom a cikknek a Pa­
pír Sándor szájába adott azon része, 
mintha a Papír elleni vádat bárki is ki- 
fundálta volna, különösen azért, mert apósa 
egy kávéházat bérelt ki Újpesten és bárki 
is az félelmes konkurrentiájától félne.

1 Az e tajta ocsmány terv csak egy go­
nosztevő agyában sziilethetik meg és még 
védelmi trükknek is a legnagyobb hülye­
ség botrányba full ászt ani és a nyilvános­
ság elé hurcolni egy nyomozati stádium­
ban levő bűnügyet, amely után csak saj­
nálni tudom szegény Papirt, hogy oly ta­
nácsadók kezébe került, a kik reklámhaj- 
hászaiból, botrányt okoznak a helyett, 
hogy az ügy természetének megfelelő 
discretióval kezelték volna ügyét.

Végül pedig kijelentem, hogy a „Nap“ 
fenti cikkének sugalmazója, a ki jobb tu­
domása ellenére nem átallotta az ellenein 
szórt rágalmakat világgá boesájtani, egy 
alávaló gazember, a ki ellen a sajtóügyi
feljelentést beadom.

Újpesten, 1911. szeptember 23-án.

Dr. Aradi Béla
ügyvéd.

Nyilatkozat.
A „Nap“ tegnapi számában Papír Sán­

dor bűnügyével foglalkozván, azt a valút_ 
lan állítást is hangoztatta, hogy Dr. Aradt 
Béla ur házában lévő kávéház is nevezet^ 
ügyvéd űré. Az igazság kedvéért kijelen^ 
tem, hogy a kévéház az én kizárólag!)^ 
tulajdonomat képezi és képezte mindig é 
azt a „Nap“ fentemlitett cikkének irójátó 
elvétetni nem engedem ; a kilátásba he­
lyezett konkurrentiának pedig bátran né­
zek elébe.

Újpest, 1911. szeptember hó 23-án.

Singer Mihály
kávés

a „Grand Cafe Otthon"
nagykávéház tulajdonosa.

KOLMAN J. dyULA
ingatlan és jelzálog forgalmi irodája Újpesten, 

Árnád-Ut 53. szám alatt. (Diamant-palota.)

Házakat, telkeket, villákat
— legelőnyösebben közvetít. ""

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.
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MUTMEZELD5ÉQ: CPffUES
Kapható minden f üszer- 
üzBetfoen és vendéglőben.
Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

Abarbanell Aladárné
zenetanáriiő igazgatása alatt, a legjobb 
tanerők sogódkezése mellett =====

Újpest, Kossuth-utca 25. sz.
n jelenkor legnagyobb igényeinek megfelelő

zeneintézetbe
a beiratások folyó évi augusztus 24-étől 
naponta délelőtt 10—1-ig, délután 4—6-ig 
az intézet házában (KOSSUTH-UTCA 25.) 

eszközöltetnek.
Tantárgy: Zongora, hegedű, cimbalom 
és ének gyakorlatilag és elméletileg a leg­
tökéletesebb kiképzésig. A rendes tanítás 
folyó évi szeptember 5-én kezdődik 'az 
Országos Zeneakadémia tanterve szerint.

Behatási dij 3 Korona.
Tandíj: Kezdőknek havi 10 korona. 

Haladóknak „ 12 „
Énektanítás „ 14 „

Kívánatra magyar, német vagy francia 
........  társalgás. -......=

K rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK,
Hű olvasó. A „vasárnap délután“ ez. ro­

vatunkban legközelebb a csillagászat kö­
réből fogunk társalogni.

Beppó. A A mi véleményünk is egyezik 
az önével, hogy olyan poéta mint maga, 
Újpesten nincs. Ép azért költeményeit 
nem közöljük.

Szenvedő. Orvosi tanácsot nem adhatunk. 
Tessék egy specialistához fordulni.

Kis neveletlen. Persze, hogy nem illik. 
Barátnőjének igaza volt.

Házeladás.
Újpest, Lőrinc-u. 11. sz. a. kisk. Vincze 

Ferenc tulajdonát képező ház szabadkéz­

ből eladandó. Tudakozódni lehet Ujpest- 

váró s közgyáinjánál.

ÚJPEST

: üjság :
címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Sodronykerités-fonafokat
bármily bekerítés! célokra keritésrácsokat, tüskés huzalt, 
rostélyokat, bármely fémből készült sodronyszövetet, fa- 

keretüszitát, rostát szállít

ZIMMERMANN GYULA ÉS FIA •"S"LÍ
BUDAPEST, Vili. KERÜLET, RÁKÓCZI-TÉR 3. SZÁM.

40 év óta fennálló gyár. Alapítási év 1869. — Árjegyzék 
ingyen. — Telefon 120—25.

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti hüjdállomás-eendéglö 
keilhelyiségeiben. NaS‘Äa,i-
halás*lé.IrpáTf.?„a"zr„pe:
Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­

kara hangversenyez. — Dunai terrasz.
000000000 TELEFON : 90—49. oooooooo

GYOGYésUDITOVIZ.
I A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK;

1' HJRáLVA ! *
Kapható minden füszerüzletben és vendéglőben, 
rr Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST. —

Menyaszonyi fehérnemű-kelen­
gyék

FRIEDMANN J,
BUDAPEST, IV: kér. Váci-utca 15 sz. Nlintakolek- 
ciómat utazóim által kívánságra azonalbemutatom

Aki a ,,Színházi Figyelődre 
egy évre előfizet

az ingyen kap 
egy kötet könyvet.

! ií
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másm I &.

wwwmi Miwa

'(■m
MFiái



IT .1 1- E s T 1911 szeptember 24.

V. 1529/1911. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1911. V 2124/10. számú 
végzésével dr. Szilasi A. ügyvéd által} kép­
viselt Gebrüder Klingspor végrehajta­
tó részércvégrehajtást szenvedett éllen 9':>4K 
követelés és járulékai erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán végrehajtást szen­
vedettől lefoglalt 1000 koronára becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés elren­
deltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók 
követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c. 
120. $-a értelmében, amennyiben azok
törvényes zálogjogot nyertek volna végre­
hajtást. szenvedett Újpesten, [Istvá-utca 
20. sz. házban leendő megtartására határ­
időül 1911. évi szeptember hó 30 napján 
d. .u 4 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, egyéb ingóságok a leg­
többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna s ez j 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig nálam Írásban vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek I 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő | 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1911. évi szept. hó 4. j 
napján.

Herczegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

2 99

99

99

99

2 pincemühely
Baross-utca 47.

HEGYI LAJOS
------- hirdetési irodája -

folyó évi augusztus hó l-én

Budapest, VII., Király-utca 67,,
------ I. em. áthelyeztetett, zzzz

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi­
lapok és naptarak részére 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

VENDÉGLŐ - ÁTVÉTEL.
Van szoronesém a nagyérdemű közönség b. 
tudomására hozni, hogy a BÁTHORY JÁNOS-féle

vendéglőt

Kiadó
november 1-ére

2 üzlethelyiség lakással 
több 1 szobás lakás

VASUT-UTCA 17. SZÁM ALATT mint üzleti 
megbízott augusztus hó I én átvettem. Midőn 
őzt a nagyérdemű közönségnek b. tudomására 
hozom, egyúttal kérem szives pártfogásukat. 
Üzletemben minden órában tiiss, ízletes ételek 
szolgáltatnak fel, valamint kizárólag magyarádi 
és tokaji borok méretnek ki. ————=~

ÉTKEZÉSRE ELŐFIZETÉSEK ELFOGADTATNAK.

HETI ÉTLAP:
HÉTFŐ : Székelygulyás.
KEDD : Töltött káposzta.
SZERDA : Pacal és tokány.
CSÜTÖRTÖK : Disznótor.
PÉNTEK : Halászlé.
SZOMBAT : Bableves kolbásszal.
VASARNAP : DÚS ÉTLAP.

Számos látogatást kér

Herold Ferenc,
a Katk. Kör volt vendéglőse.

sütödeEgy jó forgalmú,
50 év óta fennálló

öregség végett eladó.
Újpest, Diófa-utca 15. sz.

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat 1—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a német’francia "yelvben
-------------------------------------------- direkt módszer s érint;

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban. —

Felvilágosítással szívósén szolgál

Halász István
volt polg. és keresk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Halló! , Halló!
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség 1). tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)
úri- és női ruha

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÄRPAD-UT. a LÖRINCZ-UTCA SAROK,

vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor-ért tisztítok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
1). pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS.

Értesítés! h;?^ Újpesten, Arpád-ut 50, sz. a, férfiszabó üzletet
.......... nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek uriruhákat a

legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fiil­
és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban.

Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

BLAU UFÓT technikai berendező
41»
4

Újpest, Arpá d-u t 79. szám. S
4

Etit*
Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 

*gj árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését. f*
*2; Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 4
<í| Telefon. a legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon. §»JI
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Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE

lábizzadás 
elleni pori
: használja, mely : 

a legmakacsabb Bábszzadást

Es rögtön megszünteti.

Deszberg Dezső
Vácí>ui és Vörösmarty-u. sarok.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja

saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)

Országos Helykőzvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9, = Városházzal szemben,

Értesítés.

'ffl

Szives tudomására adom a t. 
közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
06. sz. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSENFELD J.-ielo

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol" már 25 
koronától kezdve logiinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban vészek.

Levelező-lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J.

Rézzé Ön meg
o

mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk, üu csodálkozni fog vorsenyképes- 
::: sógünkön, minőség és ár tokin tétében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám

Árjegyzék ingyen es bementve. ===.

Hatóságilag engedélyezett

gillonyfeiszerelési vállalkozók
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengő-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 
:: valamint minden e szakmába vágó munkákat. :: 

Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamosmotorok javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javitó-mühelye.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102—07. Telefon 102—07.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

rr

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú zenekarával,
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
tart.

Kitűnő itaioK, izi8S8S eleiek, -r Pontos 2S ííQyeimes kiszolgálás,

Szives támogatást kér. kiváló tisztelettel

Horváth' Imre
======== vendéglős. =========

Rákospalota-Ujpest = A vasúti állomással szemben.

íz értesítés. —

Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti Tájborok, naponta 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­

körű összejövetelekre külön helyiségek 

állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­

ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar

IWBT hangversenyez.

A n. é. közönség 1>. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
üzletvezető. —

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. ó. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gabor-féle butorraktárt

Árpád-ut ÖO. szám alul
,
Arpád-ut 52. szám alá (Haberfeld

; fénykóyész házába) helyeztem át. 
Kérem a t. . evőim további szives párt­

fogását, kiváló tisztelettel
Weinberger I-né 

Weisz Gábor ü. v. 
bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut szám.

*i! .< ■.
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Nem szükséges Pesten vonni. - Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.
wmr Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48. "am
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Tta es a hires Pelikan es 
Gvukits magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jag’er tanar-íele Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Faunot-féle Angol keztyük, szolid szabott arak mellett besze­
rezhetők. _Férfi fehérnemüek mérték szerint is megrendelhetők. Föiizlet: Podmamtzky-u. 1. 1 eleien

Kertész Ede „PANNONIA“-kavéháza
-...i^=r=".== Újpest, Árpád-ut 48. szám. —

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, Kellemes szórakozó hely Reggelig nyitva, Külön termek.

íSitiisiBr
mm.

SS®

ifim

Hl i Ami jó, az olcsó! [

Iparosoknak rendkívül fontos!

J Ami jó, az olcsó I [

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V. kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

0
Ifi
ü
Ő
Nn

*o

£
<

Eichel Testvérek
óra és ékszeráruháza részére fenntartva.

SWIDERSKITÄ
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, özem és 
öntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szívó- 
:: gázmotortelepek. ::
M, S. W„ villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építi) részv, társ,

-v

.vXAöft

í'

Budapest, VI., Gyár-u. :: Telefon 84—64.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság,
74/1911. szám.

U J P E_S T

Nyári menetrend.
Érvényes 1911. évi május hó 1-től.

<D
a N2

Vonal Irány

Első Utolsó

Közlekedés
vonat indul

5te
.2 Z óra perc óra perc

reggel este

A Nyugoti pályaudvar—Lehei-utca— 
Rákospalota

Nyugoti pályaudvartól 515 11-06
11-30 Egész nap 10 percenként

indíttatnak kocsik

Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik

Rákospalotáról 5- 25 1050
1115

R Nyűgöt! pályaudvar—Lehst-utca—Megyar
Nyugoti pályaudvartól 5-20 1056

11-—

Megyerről 5"30 10-45
1110

F Aréna-uti vonal Az Aréna-uti 
végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi

5‘45 9-—
Egész nap 5 percenként

indittatik

C iíyugoii pályaudvar—iviáv. nyugoti fö- 
mühelyteiep—Palota-Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 5-26 10-30
11 —

Egész nap 10 percenként
délelőtt 8 óráig 

és este t/26—V28-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik
Máv, nyugoti főműhely- 

teleptől 4‘55 10-—
10-30

D-E
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István-utca—Vasut-
utca—Széchenyi-utca — Viola-utca — Ősz-utca— 

Mária-utca—Lehel-utca—Nyugoti pályaudvar, 
(Körforgalom,)

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest István-utca felé 525 9-50 Egész nap mindkét irányban 

15—15 percenként
indíttatnak kocsikNyugoti pályaudvartól 

Újpest Mária-utca felá 5 16 9-45

Munkás- és »úsámnatok: Rákospalotáról
4.
4‘ 30

a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar 5-— Cc- -J5
4
4

46
50

5 12 
5-20

■ I~1
c

b) Újpest István-ut Nyugoti pályaudvar Újpestről 4
5

•55
•01

5-23
5-29

S= <y*“ 0303
5-04 5-40

S-.

1 5 •07 ,

Menetrendenkivüli vonatok este:
Máv. nyugotiRákospalotára főműhely telephez

vasár- és 
ünnepnap

vasár-
és ünnepnaphétköznap minden este hétköznap

hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este 11 "20 órakor

mindennap este 1015 órakor
a nyugoti pályaudvarhoz

hétköznapokon vasár- és ünnepnapokonÚjpest—István-utról a nyugati
pályaudvai ioz

Budapesten, 1911. évi április hóban.

Az igazgatóság,

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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ÚJPEST

Benzin-nyers
olaj- és szívó 

gáz

Teljes cséplő készletek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

Ä-

z:

^. a||||p

»MŰSZAKI- ÉS GÉPIPAPI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
Sport uraknak. Munka hölgyeknek,

1
Szórakozás a családnak,

SiS :F® «JÓZSGl^ mechanikai gépmáihely©
JŐ2s®f*isfoá 840 szám.

Mindank.iek wiuVd kezesére all. kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azoic javítására s ,ksóge van. A modern követ"Imények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezós, zománcolás amerikai módszer szerint, l‘eli-iűs< A mellett.

Hangicmezskben ss legújabb darabokból naiay választék*
t.sengett) ii rs ha-i-teleíon 1 elszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó patt- 
sáléban t ijesiti. - Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 
morduljon hozzám. Telefon: 168 16. Tisztelettel tíelliner József, mechanikus,

:*i:*r*v
fcr T" "1-ÍH “F "T . 1T T?" XT I H Ti/l lf~\ d Kfl57Ít VÍ7VPyptÁbhoPQ«iHm'neoLi’Ci-fr —— írtí

i T ít-k/Jcs-f Mttő^ ,14t»« iQ/^"/aI7Á7iT^ ^ továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási I
É ^J?esí' Nyax -utca 19/a. (Sajat ház.) munkálatokat legjobb kivitelben, leg- §
» Bádogos és szerelőmester. olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan! |$

. i -

í Nézze meg | j Nézze meg f

KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Ujjpest, Árpád-ut és Kemény Guszláv-utca sarok (volt Németh Gyuh-féle üzlethelyiségben.)
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Hnr.lt Nnnrlnn hangszerkészítő és zeniemíí mettanilial műterme is u y n IIU h U111 flákospaota, Tavasz-utca Z. szám.
l.egolokelolili fa, réz fúvó, vonós hangszerok ós mechanikai zeneművek különleges készitőjo. Ajánlja saját műtermében 

. készült hangszereit, úgyszintén húrokat, hangszeralkatrészeit, gramofonokat és lemezeket. ■■■
oDeciáiista VAnó.s’,ffvó .hallgszorek. éa ,z?Pé16 Hannfnlm7n-fiprpnria mely áitaibármely hegedű,

/T 1 . _ gépek kószitesőben és javításában, llcllllj I UilUiU y vl BllUci) gordonka, mely beillesztik,
sok kai jobb, erősebb és lágyabb hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok és harmoniumok szakszerűen 

hangoltatnak. Iskolahogodiik 0 koronától, gramofonok 80 koronától.

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpá.l-ut és Hajnal-utca sarok.
Klsőrendü hi? ott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Marton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

GanseE és Hoffmann
arcképfestésZ3ti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Ldng utóda
ferner-, pörlóc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellókek raktára Újpest, Árpád-ut 115

Ringer A. Hermann órás, ékszerész ós 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- ós női divat áru, szabókellókek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi ós 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
síb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. |rdös Sándor
mübutor asztalosmester. — Ivészit teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsanits Gyula fűszer-, csemege- ós liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Weisz Béla btirkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

__ Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc SSS
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

EngeB H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és nj bútorokban.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készit- 
ményii nap- és esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választék valódi francia Reform­
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. 8/.ám. Nagy választók minden
fajta saját készítményt! cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség ! Kitűnő konyha ! Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, ALrpád-ut ésRózsa-n. sarok 

Kitűnő cigányzene.

that is my tailor!

szeruita TÉR 3
(TÖRÖK PflLQTfl)

ÉL5ÖRE0DÜ flOGOÍ
DIWtTSZÖl/ETEKBÖL 
Ü1ÉRTÉK és PRÓBA 

UTÁn KÉSZÍTETT

Sacco-

0 öltöny 33 frt
Felöltő 35 frt

Átmeneti
kabát VB frt

Gondos kivitel. 

Kitűnő szabás.

Guttermuth János
fogmiíterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18. szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kistcigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban
= - (Szé|,-utcával szemben) ........ —

fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Halló ! 1
házat akar eladni, 

házat akar venni.

házat akar kibérelni,

házat akar bérbeadni, 
tmr hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük.

.....
. '.VuÁ / .

V



12 ÚJPEST

FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, ¥11.,

fB Erzsébet-körüt SIÓ
U félemelet 8. TO

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

NT jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban.

Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:

Herizögh Miksa 
és Bslceg Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban. 
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
—- Fiók intézet: —

Vili.. Németh-utca 41-43,1. em.
izzzzzzzzzrzzzz~

j Mátyásy Gusztáv
I órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz.

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér, 
i Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

! Részletre mindenféle
I zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

I
Pótlandó részeken kívül

minden önjavítás 1 korona
-------- 3 évi jótállással = =

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

I

A nagyérdemű hölgyközönség figyelmébe,
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg- 

__J olcsóbban és pontosan eszközlöm ^
A n. é. hölgyközönség h. pártfogáséért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I I Újpest, Árpád-ut 53. sz. f~ I

Bummi-ogszereli
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— ÓB 5.— korona.

N EVE R R IP eredeti gyártm. 12 db 6.— K
C?TTF legfinomabb Paaragummi-hólyag

8 Call W Bee 6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K
minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 

kapható.PAPfiTTP^ rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 
U H I U I I L O 3.— koronától 5.— koronáig.
MAI HÓI Yáíí valóíli francia „Duchnmpa“ gyártmány, 
imLllUL I Hu 12 darab 4, 5, 6, 8 óe 10 korona.

Mlntagyüjíemény 12 darab legfinomabb 4 korosa.
IRRIRÁTflR zománcozott vagv Üvegben teljesen föl- 
llllllUnIUll szerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona.

Suspensor (heralartó) darabi"
Has- és sérvkötők Gummiharisnyák
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.

fi| fiRIA-ÓV“ ellen) B darab betéttel darabja
IjULUIIIn U T 5 koronától 6.50 koronáig.

Neumayer Lipét
kötszer, gummiáruk es betegápolási cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körut 2. szám.

LINÓLEUM üzleteim :
VI., Váci-körut 1. (Ankerköz) :: VII., Rákóci-ut 8. sz.
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentre küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

Eladó elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. Kimu­

tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cím megtudható e lap kiadóhivatalában

19 H^szeptember 17.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút menten eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay- 
utca I. szám alatt.

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-utca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vízi 
Istwán-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 

j ízletes magyar konyha jutányos áron való 
I kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 

legmagasabb igényeit is kielégíthetem.
' A n. é. közönség b. látogatását és tá- 
I Riogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
I vendéglős. ,

I Arany János-kávéház
Rákospalota-Ujfalun

; Eötvös-utca 65., Arany János-utca sarok.
Modern berendezés. Udvarkert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: ::

: A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylewez náfcül. 
Arany fogkoronák, aranyhidak es mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törhetotlonok, szagot, ízt nem kapnak. Az 
étolmaradókok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.
KELLERMANN BÉLA

fogmüterme
Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.

A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is.

BÖHM JENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal disz szobafestést a legmodernebb kivitelben, 
I úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
I LAKÁS : VJPEST, JÓZSEF-UTCA (14. SZÁM. 

IRODA ÉS MŰHELY:
j IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. IL 5 

I Telefonszám : 72—25. Rögtön jövök
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HaglfiSf"i£j 1 MáthéKálmánhascsarnoka.iHI H iSülBPliß?
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

„Ehrlich EOG“
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű gyógyoljárása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. ÍTZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.
■. ...... =a
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyiko a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
torén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztolotdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Ehrenstein Márton
órrs és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
nuifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dp« Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat. 4 óra alatt készít,. 2-52

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, flttila-utca V. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő ~

HUSCSARHOKOT
nyitottam, rr Amidőn ezt összes 
ösmerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
minden esetben pontosan, gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros-mester.

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel.

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Ziieybriick Zala Rezső
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

a jó Jack! György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de Híail
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagybsn és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Czim: BM György Soroksár.
Ú ÖUDNY LAJOS

m,

szues-

és sapka-

Készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Figyelem! Figyelem!

fnrN“ élő- és müvirágkereskedö
„UULll Újpest, István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

□ Magánkutató
Af1 o I I BUDAPEST 

II Ulia !—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

lu'£ Kossá Magyary Gáza

Ingyen Gramofon 
Újpesten.

Hatalmas nagy beszélő inmmn lton gépet és egy csomag tüt «"aj“»

ha nálam lemezt vásáról.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
77-46— j Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-uft 44. szám alatt. Telefon 158—34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

sí. $ M ""■*».
y.m

PkUs* y. -ff/ •*- «*—'-•*- »vív
Vfiy&sv' X 

•Vr-iE A .1!

Oyermckhocsi
mar

.<> P

'• í X -ST y 'W 
■ k:.~ 5 .«A \n

'A V .3 
■ &>< "■ yV-f) *

W*m

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-körut 30.
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.

í 8
: t



Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kir. udv. szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Föüzlet: II.3 Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszerelt, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra Ingyen és bérmentve.

ru I Ne kínlódjon!
I - gyára

109. sz.

, petroleum- és kombinált 
torvasalások, rézsinek és 
z- és fémkülönlegességeket 

és eredeti gyári árakon 
fogad csillárok átalakítását 
aranyozását, ezüst özését stb.
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Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,

ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női —

Kalapformák
nagy raktára.

: F RIE Q M fl N H:
Budapest,

VI, Király-utca 8. sz.
Díszített kal posztály;

IV. kér., Paris? utca 6. sz.
Kérjen dlvatértesitőt — F:stés és átalakít - 

sok a legolcsóbban .állaltatnak.

Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula mimsnól
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest. V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozol! bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő,

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

euojmiw

Szállítunk s
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat.

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 

Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest VI., Lőportár-utca I4|a.

f Kávéházmegnyitás

Félviselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott Hibajavítás és 

vegy tisztítás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest. Nyár-utca I. szám.

FOGAK Ssu w fogsorok,
szájpadlás nélkül is, rágás­
hoz és a gyökér eltávolítása 
:: nélkül, jótállás niollett, :: 
továbbá eltávoli ihatatlan 
aranyhidak 6s aranykoronák 
a foggy «kerekre fájdalom 
nélkül illeoztetnek. Fog- és 
gyökőrhuz&s fájdalom nélkül

Tanítóknak ós hirntnjnokok- 
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban

ZÄH N “
Gebisse, zum Kauen bram h- 
bar, ohne dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaunmn- 
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos.
Lehrer und Beamten 
40 percent billiger. 
Aranyéremmel szép, 
jó ós tartós munkáért.

Für

KO Ó S
császári es királyi szabadalmazott müíog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut .'14. szám.

(A Rókns-kórliAzznl szemben.)

%

«1

*5.%

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget értesíteni, miszerint Újpest, 
Attila-utea ü. szám alatt (Árpád- 
ut sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéházat nyitottam. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. — Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Járóka Rudi zenekarával és 
ifj. Jaroka Sándor hegedű szólista 
a Fodor-féle zenekonservritorium jelesen 
végzett növendéke hangversenyez.
Színház után kellemes szórakozóhely

t<>
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:: Fogtechnikai műterem. ::
Fogorvosi rendelő intézet.

Men

«te pi

171-96

Újpest, Árpád-ut 53/a (István-ulca sarak) II, emelet.
F oguk és egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 

beszerzése folytén, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok figyelembe vételével berendezett műtermemben, bel- és kül­
lőiden kiváló tapasztalatokat szorzott log technikusok közreműködésével elő­
állított, elképzelhető legjobb ei legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig el nem őrt minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. ó. közönség 
ügyeimébe.

Kószittek fogkarmákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt: ezüstből 
I frt 75 kr., alumíniumból mely mindig fehér marad 4 frt; valódi aranyák-fogakat 
(csavar-fogakat) 5 -6 frt: fogakat inylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges foghussal, légnyomásos tar­
tással 14 tlrb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynelküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készíteni, úgy hogy tisztithatók, 
öblithetök s a fogak kicserélhetik.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. ------

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós miitömésben 
I plombálás) valamint íogmülétokben, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán miitömésok fájdalom nélkül ős kíméle­
tesen 3—4—5 írt.

Cement mütömés 1 forint, — Ezüst mütömés 1 frt — 1 frt 75 kr,
Külső paciensek megbízásai 4—6 óra alatt teljosittetnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakitok át. — Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILLIBILLER EDE, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. ein. jobbra

.-.KIDOBJA/.

a pónzót, ha liangszorszüksógleteit nem nálunk fedezi, mert 
seholsem kaphat, úgy mint nálunk, ogy remekül kidolgozott 
dombom „Stanier" hegedűt, tokkal 10. felszereléssel ssak 12 
kor.-ért. Wágner a „Hangszer-Király-nál, Bpest, Józsof-körutl5.

Ifj. Erker András utóda
LAMP SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitlatott 1875. évben.

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon :

Újpesten, az István-téresn..
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árult 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengerem 

túli fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •; 
Szerszámkövek és különlegességei' Asztalos és lombftirészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor dísz­
ít veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
.iarmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir, zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihálynál
Budapesten, Kipály-u. 58.

«3»

.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Áz összes hang­
szerek Javítása 
szakszerién
jótállás mellett,

m

SmtitoJesa í mm
te...zte~

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszták és bceresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelok első­
rangú sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.



1911 szeptember 2416 U .) F E S T

Saját pénzének ellensége
ha n hezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
■ ■ ■ elegáns cipőt minden elfogadható árban ■ ■ ■

Bernstein Mór
Árpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

eissner
:: foiytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke- 
- resztül égnek, miáltal a naponkénti

betüzeléssel járó fáradság és alkalmat-

■#■■■■ r r ■ rr_ • ■■Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

f*
fi
fi*
t*

alyhák.lanság megszűnik.

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
tMelegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg 
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20- 50 

százalék.

Pluto. Phönix
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonegö.

UjpesHi vasaru- 

3 üzletében

.ír*zaba< 1st'{.r könyvnyomda I jpest, Tavasz-utc-t

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb

nagy választékban
f»
*

:: Árpád-ut és :: 
István-u. sarkán.

#-
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